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ANALYSIS REPORT OF ALUMNI FEEDBACK 2021-22

The Alumni Feedback was collected through online from the Alumni and the Exiting

Students during December 2022. A well structured Alumni Feedback Form was

administered to collect the Feedback from Alumni and Exiting Students (Outgoing Batch of

UG and PG Students). The following are the findings and observations:

Findings and Observation

>

>
>
>

Responses were received from alumni of all the Departments.

50% of the respondents studied either B.Sc. or B.C.A.

18% of the respondents studied M.A./M.Sc./M.Com.

A huge majority of alumni agree that the courses taught have increased the skills and
competencies.

Most of the Alumni (More than 80%) have said that Teacher used Practical Classes,
PPT Presentations, ICT Classes, Labs, Experiential Learning Methods, Field Visits
etc., for Effective Teaching and Learning

Great Majority of alumni agree that the subjects taught were up to date and relevant
to present day world.

Greatest Majority of alumni (More than 84%) have agreed that teachers used
different Teaching Tools/Methods/Strategies

According to a huge majority of the alumni, college has a spacious library with huge
collection of books and journals.

A majority of alumni (More than 75%) felt confident, after their graduation, to face
outside world.

Majority of the alumni have said that they have acquired required knowledge and
skills from their Degree Programme.

Teachers have encouraged and supported students during their study according to the
huge majority of students.

Majority of the alumni have opined that the college has more than adequate facilities

for Teaching and Learning.



Most of the alumni have said that the college has a friendly atmosphere for all the
students and also treats each and everyone in a fair manner.

For the great majority of alumni, the college has helped them to become a socially
responsible citizen.

A vast majority of alumni (More than 80%) have attained the relevant course and
programme objectives and outcomes of their respective degree programme.

A huge majority of alumni have learnt moral and ethical values during the course of
their study.

According to a majority of alumni, college is determined to achieve its Vision and
Mission.

Most of the alumni (More than 80%) have opined that they have developed many
employability skills such as Communication Skill, Interpersonal Skill etc., during the

course of their study.

Suggestions

Alumni have sought for more sports activities and games in the campus and hence,

it 1s suggested that more sports activities and games may be conducted from the forth

coming Academic Year.

Conclusion

The overall findings and observations of Alumni Feedback 2021-22 about

Curriculum, Teaching-Learning, Library, Play Ground, Office and Other Infrastructural

Facilities etc., found to be excellent.
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